
 
 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ και ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ  
ΕΘΕΛΟΝΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΠΑΔΑ 

 
Έχοντας συμφωνήσει να παράσχω εθελοντική υποστήριξη στο πλαίσιο παροχής υπηρεσιών της 

Πράξης «ΠΡΟΣΒΑΣΗ: Υποστήριξη παρεμβάσεων κοινωνικής μέριμνας φοιτητών ΠΑΔΑ», βεβαιώνω 

ότι έχω ενημερωθεί σχετικά με τα παρακάτω, τα οποία αποδέχομαι και για τα οποία δίνω τη 

συγκατάθεσή μου. 

 

Σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας / Συμπεριφοράς Εθελοντών/τριών, η ομάδα εξειδικευμένου 

προσωπικού της Πράξης «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» δεσμεύεται:  

✓ Να σέβεται την προσωπικότητα του/της εθελοντή/τριας 

✓ Να λάβει υπόψη της τις επιθυμίες και δυνατότητες του/της εθελοντή/τριας στο έργο 

που θα του/της αναθέσει. 

✓ Να του/της παρέχει τις πληροφορίες και το υλικό που είναι απαραίτητο στο έργο 

του/της. 

✓ Να τον/την καθοδηγεί και υποστηρίζει με κάθε τρόπο κατά τη διάρκεια του έργου 

του/της, προκειμένου να ανταποκρίνεται στα καθήκοντά του/της. 

✓ Να τον ενημερώσει ότι όλες οι υπηρεσίες της Πράξης «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» διέπονται από το 

απόρρητο και προσφέρονται τηρώντας άκρα επαγγελματική εχεμύθεια. Τα 

προσωπικά δεδομένα των φοιτητών/τριών που λαμβάνουν υπηρεσίες 

προστατεύονται απολύτως καθώς στα τηρούμενα αρχεία έχουν πρόσβαση 

αποκλειστικά και μόνο οι επιστήμονες κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχολόγοι και 

εργοθεραπεύτριες/τες που δεσμεύονται από την επαγγελματική τους δεοντολογία. 

Από τα τηρούμενα αρχεία παρέχονται προς το Πανεπιστήμιο μόνο στατιστικά μεγέθη. 

 

Από την πλευρά του/της, ο/η εθελοντής/τρια δεσμεύεται: 

✓ Να σέβεται την προσωπικότητα των φοιτητών/τριών που υποστηρίζει,  

✓ Να τηρεί το απόρρητο τόσο για τους φοιτητές/ήτριες που υποστηρίζει όσο και για 

θέματα που αφορούν σε αυτούς/αυτές. 
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✓ Σε καμία περίπτωση να μη διαχέει με οποιοδήποτε τρόπο τα προσωπικά δεδομένα 

του/της φοιτητή/ήτριας που υποστηρίζει. 

✓ Να συνεισφέρει με συνέπεια στο χώρο και κατά τις ώρες και ημέρες που έχει εξαρχής 

συμφωνήσει και να καταβάλλει προσπάθεια να είναι συνεπής στις υποχρεώσεις που έχει 

αναλάβει. 

✓ Ο ρόλος του/της εθελοντή/τριας είναι βοηθητικός και διακριτικός και οφείλει να περιορίζεται 

μόνο στην υποστήριξη που έχει συμφωνηθεί με την ομάδα έργου της «ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ», χωρίς να 

αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για τις οποίες δεν έχει ενημερωθεί η «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» και ο 

φοιτητής/ήτρια που υποστηρίζεται. 

✓ Να ενημερώνει τουλάχιστον 24 ώρες νωρίτερα την ομάδα της «ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ» σε 

περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο δεν μπορεί να παρευρίσκεται για να 

υποστηρίξει τον/την φοιτητή/ήτρια, κατά τις ημέρες και ώρες για τις όποιες έχει 

εξαρχής συμφωνήσει με την υπηρεσία. 

✓ Να ενημερώσει έγκαιρα την «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο 

πρέπει/επιθυμεί να διακόψει την εθελοντική του/της προσφορά. 

✓ Να αποδέχεται συναινετικά ενδεχόμενη διακοπή παροχής της εθελοντικής 

προσφοράς, αν αυτό κριθεί απαραίτητο από την «ΠΡΟΣΒΑΣΗ». 
 

 

Αιγάλεω, ..../…./202… 

 

Ο/Η εθελοντής/τρια φοιτητής/τρια 

 

 

 

 

 

(Ονοματεπώνυμο & Υπογραφή) 

Η Επιστημονική Υπεύθυνη της Πράξης 

«ΠΡΟΣΒΑΣΗ» 

 

 

 

Μαρία Ραγκούση 

Καθηγήτρια ΠΑΔΑ 
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